



За пьяного работника, упавшего с высоты и получившего ушиб головного мозга, ответит его руководитель

Завершено расследование уголовного дела в отношении начальника административно-хозяйственного отдела Вурнарского мясокомбината, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 07 июня 2011 года обвиняемый не обеспечил безопасных условий труда работников в строящемся цехе формовки колбас, а именно: допустил в эксплуатацию сборно-разборную вышку без бортового и перильного ограждения; позволил приступить к производству работ повышенной опасности на высоте рабочего, не обученного безопасным методам и приёмам труда и находившегося в состоянии алкогольного опьянения; не проконтролировал применение им защитной каски и требовал от него выполнения работы, не обусловленной трудовым договором; а также допустил иные нарушения правил охраны труда. В результате днём 07 июня 2011 года каменщик, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, при выполнении изоляционных работ на трубопроводах пара и отопления на указанном объекте, упал со сборно-разборной вышки с высоты около 2,5 метров и получил в результате падения закрытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга тяжелой степени, а также иные телесные повреждения. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы потерпевшему был причинён тяжкий вред здоровью. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено мировому судье для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

26 Октября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651339>